
朝食朝食アンケート 
調査レ調査レポートポート 
朝食朝食アンケート 
調査レ調査レポートポート 
朝食アンケート 
調査レポート 

市内小・中学校対象 

伊豆市学校栄養士部会 伊豆市学校栄養士部会 
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朝食のバランス 
（市内平均） 

バランス良好 
良好でない 

中学生 

小学生 

61.9

61.9

38.1

38.1

学校のある日の欠食率 

2.0% 2.1%
2.5%

1.9% 1.8%

6.9%

8.6%

11.0%

5.7%

2.1%

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

市内の平均 修善寺地区 土肥地区 天城湯ヶ島地区 中伊豆地区 

小学生 
中学生 

学校のない日の欠食率 

7.2%
5.2%

12.3%

7.7% 7.9%

20.9% 21.0%

17.5%

21.4%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

市内の平均 修善寺地区 土肥地区 天城湯ヶ島地区 中伊豆地区 

小学生 
中学生 24.24.0%0%24.0%
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朝食を食べない理由 

中学生 

小学生 

50.0

48.0

21.7

13.0

17.3
33.3 16.7

時間がなかった 
食べたくなかった 

用意していなかった 
その他 

3回 
2回以下 

中学生 

小学生 

26.5

73.5

31.6

68.4

1日の中でバランスよく 
食事をした回数（市内平均） 

子どもだけで朝食を食べた割合 
（市内平均） 

朝ごはんを子どもだけで食べたとき 
大人はどこにいたか 
（市内平均） 

小学生 

小学生 

中学生 
中学生 

台所にいた 
家の中にはいた 

誰もいなかった 
その他 

子どもだけで 
朝食を食べた 

大人と一緒 

46.6 48.3

5.1
37.8

55.6

1.75.0

52.947.1

60.040.0
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